

ERRATA

Volume 56, Number 3 February 4, 1974

In "Enzymatic Reduction of D-Biotin-d-Sulfoxide with Cell-Free Extracts of Escherichia coli" by Paul P. Cleary and Daniel Dykhuizen, pp. 629-634.

Page 631: The reaction mixture for Figure 2 (instead of Figure 1) contained 1.7 mg of protein extract and after 30 minutes incubation was assayed. The reaction mixture for Figure 1 (instead of Figure 2) contained 3.7 nmoles of BDS.

Page 632 - Table II, lines 8 and 9: These reaction mixtures did not contain boiled NADPH and boiled D-biotin-d-sulfoxide. NADPH and D-biotin-d-sulfoxide were omitted from these reaction mixtures, respectively.

Volume 57, Number 1, March 15, 1974

In "Phospholipids of Adrenal Cortex Mitochondria and the Steroid Hydroxylases", by H-P Wang, D. Pfeiffer, Tokuji Kimura, and T.T. Tchen pp. 93-99.

Page 95: The heading of the last column in Table 1 should read:
Fe - S (nmoles/mg protein).